
Usnesení z 5. jednání 
Rady města Poběžovice 

konaného dne 16. prosince 2010 
  od 15:00 do 18:30 hodin v kanceláři starosty MěÚ Poběžovice                                                                                                                         

Přítomní radní:  Mgr. Hynek Říha (starosta), Pavel Veselák (místostarosta), Mgr. Olga Kociá-
nová (od 15,50 hod.), Ing. Pavlína Vejvančická, Vlastimil Vondraš. 
Zapisovatel: Vojtěch Kotlan, tajemník MěÚ. 
Jednání vedl starosta Mgr. Hynek Říha. 
 
 

 
 
 
 
 
          RM-05-10.12.16 
 
1 RM schvaluje navržený program jednání 5. zasedání RM bez výhrad. 
2       RM schvaluje zápisy a usnesení z 3. a 4. zasedání Rady města Poběžovice. 
3 RM souhlasí s přestěhováním kanceláře pečovatelek v DPS Poběžovice do nevyužívané 

místnosti (kuchyňka) s tím, že následně bude uvolněná místnost pronajata pí. Martě Mi-
kolášové k rozšíření poskytovaných rehabilitačních a terapeutických služeb. 

4 RM pověřuje vedoucí Sociálního a zdravotního odboru MěÚ Poběžovice zajištěním pře-
stěhování kanceláře pečovatelek v DPS Poběžovice do kuchyňky a vyklizením místnosti 
k pronájmu. 

5 RM schvaluje záměr města pronajmout místnost označenou v plánu objektu jako  
„ordinace,“ o výměře 21,93 m2, v Domu s pečovatelskou službou Poběžovice. 

6 RM ukládá starostovi a správci městských lesů p. Josefu Bauzovi projednat finanční spo-
luúčast firmy Lesy České republiky při opravě poškozených částí komunikace do Sezemí-
na a v Šibanově, v termínu do 31.1.2011. 

7 RM pověřuje starostu a místostarostu, aby při projednávání plánu činnosti Služeb města 
Poběžovice pro rok 2011, do něj zahrnuli kompletní úklid zámeckých prostor, za využití 
pracovníků z ÚP Domažlice. 

8        RM ukládá starostovi písemně oznámit pí. Márii Volfíkové, Smetanova 310, Poběžovice, 
 termín dokončení stavby vodovodního řadu k její nemovitosti.  

9 RM nesouhlasí s poskytnutím finančního příspěvku Centru pro zdravotně postižené v Do-
mažlicích. 

10 RM přiděluje volný byt č. 5, dispozice 2+1, v Krátké ulici čp. 146, o výměře 69,74 m2 žada-
telce pí. Aleně Houškové, bytem Rybník 5. 

11 RM bere na vědomí žádost p. Jiřího Timury, Drahotínská 80, Poběžovice o ukončení pra-
covního poměru a ukládá tajemníkovi MěÚ připravit dohodu o ukončení pracovního po-
měru ke dni 31.12.2010. 

12 RM bere na vědomí žádost pí. Ireny Kaslové a Ing. Zdeňka Bělohlava, Šitboř čp. 59 o sou-
hlas s pokácením stromů v blízkosti jejích bydliště, které se pod váhou sněhu zlomily s tím, 
že konečný souhlas a podmínky pro pokácení vydá správce městských lesů p. Josef Bauz a 
ukládá tajemníkovi zprostředkovat kontakt mezi správcem městských lesů a žadateli. 

13 RM na základě vyjádření Odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice souhlasí 
s pokácením smrků a náletových dřevin, obklopujících vysazené lípy u hráze rybníka na 
návsi v obci Šitboř s tím, že práce provedou občané obce na vlastní náklady a nebezpečí. 

14 RM bere na vědomí informaci Zemědělské vodohospodářské správy Domažlice o souhlas-
ném vyjádření k žádosti p. Štěpána Breie o souhlas s pokácením 2 vrb jív a 2 olší lepka-
vých na městském pozemku p.č. 81/1 v k.ú Poběžovice a ukládá referentce Odboru výstav-
by a životního prostředí MěÚ Poběžovice, Ing. Ireně Lindové, provést místní šetření a na 
jeho základě předložit RM konečné stanovisko. 

15 RM uznává závazek města Poběžovice vůči firmě STAFIKO STAV s.r.o., Domažlice, za 
stavební práce provedené při rekonstrukci budovy čp. 50 v Poběžovicích, v celkové výši 
787.927.-Kč, schvaluje splátkový kalendář s termínem konečného splacení 20.6.2011, po-
věřuje starostu jeho podpisem a předložením k následnému projednání v ZM. 

16 RM bere na vědomí cenu dodávky původního geometrického plánu pozemků dotčených 
stavbou přeložky komunikace II/195, cenu za opětovné zaměření některých pozemků a 
ukládá starostovi projednat způsob úhrady nákladů s vedením Správy a údržby sil-
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nic Domažlice. 
17      RM schvaluje Jednací řád Městské rady Poběžovice pro volební období 2010-2014. 
18 RM stanovuje odměnu ředitelce Mateřské školy Poběžovice ve výši 15% z uspořených 

mzdových prostředků za rok 2010. 
19 RM bere na vědomí žádost o samovýrobou palivového dřeva žadatele p. Petra Kauska, 

Ohnišťovice čp. 2, Poběžovice a ukládá starostovi předat žádost k vyřízení správci měst-
ských lesů. 

20 RM bere na vědomí žádost o snížení nájemného z městského bytu, podanou pí. Antonií 
Kramlovou, Budovatelů 381, Poběžovice z důvodu zatékání vody do bytu a ukládá mís-
tostarostovi města a vedoucímu Stavebního úřadu Poběžovice provést místní šetření v by-
tě žadatelky a o zjištěném rozsahu a příčinách zatékání vody do bytu informovat RM. 

21 RM ukládá správci bytového fondu oslovit další místní zedníky k podání nabídky, mís-
tostarostovi, vedoucímu Stavebního úřadu Poběžovice a radnímu Vondrašovi provést 
místní šetření se zaměřením na příčiny zatékání do balkonů a do bytů. 

22  RM bere na vědomí oficiální oznámení ROP NUTS II Jihozápad o nepřidělení dotace v 
rámci 5. výzvy z prioritní osy Stabilizace a rozvoj měst a obcí na akci „Modernizace výu-
kového zázemí ZŠ Poběžovice pro aplikaci inovativních metod.“ 

23 RM bere na vědomí kolaudační souhlas MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí s 
užíváním stavby „Květinová ul. - vodovodní řad, Poběžovice.“ 

24 RM bere na vědomí rozhodnutí Krajského úřadu Plzeňského kraje o změně č. 6 integro-
vaného povolení společnosti SP Poběžovice a.s., pro zařízení „Produkční stanice selat a 
výkrmna vepřů Poběžovice.“ 

25 RM bere na vědomí souhlas MěÚ Domažlice, odboru dopravy, s provedením ohlášené 
stavby - „Oprava silnice III/19524 v úseku od křižovatky silnice II/195 a silnice III/19524 
po křižovatku silnice II/195 a silnice III/19524,“ včetně průtahu obcí Ždánov. 

26 RM bere na vědomí rozhodnutí Regionálního řídícího výboru Regionu Šumava o přidě-
lení příspěvku z Dispozičního fondu - Program přeshraniční spolupráce Cil 3 ČR-
Svobodný stát Bavorsko 2007-2013, na projekt „Stále věrní přátelé,“ ve výši 1.324€. 
 

 
 
 
Zapsal dne 17.12.2010 Vojtěch Kotlan, tajemník MěÚ Poběžovice. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

.....................................................                               .......................................................... 
   Mgr. Hynek Říha, starosta                                               Pavel Veselák, místostarosta 
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